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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Összesen hányszor szerepelhet az 5-ös számjegy 4 különböző kétjegyű szám 
leírásában?
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

2.	 A hármasikrek most ünneplik ötödik születésnapjukat. Hat év múlva életkora-
ik összege megegyezik majd édesanyjuk mostani életkorával. Hány éves lesz 
édesanyjuk öt év múlva?
(A) 28 (B) 35 (C) 38 (D) 39 (E) 40

3.	 Az ábrán egy ötszög és egy hatszög látható, amelyek csúcs-
pontjai egy négyzetháló rácspontjaiban vannak. Hány cm2 
az ötszög területe, ha a hatszög területe 7 cm2?
(A) 4 (B) 4,5 (C) 5 (D) 5,5 (E) 6

4.	 Egy apa 60. születésnapjának megünneplésére összejött mind a 9 fia. A fiúk 
közti korkülönbség 3-3 év, és a legidősebb háromszor annyi éves, mint a leg-
fiatalabb. Hány éves lehet a testvérek valamelyike?
(A) 9 (B) 15 (C) 21 (D) 27 (E) 33

5.	 Az ábrán a számegyenes egy részlete látható. A 
kijelölt pontok közül pontosan három felel meg

	 három egymást követő, 4-gyel osztható számnak. Írjátok be a megfelelő szá-
mokat a buborékokba, ha tudjuk, hogy a beírt páros számok összege 10 040. 
Milyen értéket vehet fel a tíz beírt szám legnagyobbika?
(A) 2009 (B) 2010 (C) 2011 (D) 2012 (E) 2013

6.	 Egy versenyen a 90 résztvevőt 6 terembe osztják szét. Minden teremben 
ugyanannyi versenyzőt ültetnek le. Legkevesebb hány fiúnak kell lennie a 
résztvevők között ahhoz, hogy az elosztás módjától függetlenül biztosan le-
gyen minden teremben legalább egy fiú?
(A) 6 (B) 7 (C) 15 (D) 76 (E) 84

7.	 Egy bogár ráesett egy négyzetrácsra, az egyik négyzet közepébe. Elhatározta, 
hogy az ábrán látható módon, „spirálszerűen” fog mászni, egyik négyzetre 
sem lép rá kétszer és egy négyzetet sem fog kihagyni. Az 1. négyzetről a 2.-ra 
kelet felé mászott, a 2.-ról a 3.-ra északnak, a 3.-ról a 4.-re nyugatnak, a 4.-ről

	 az 5.-re megint nyugatnak, az 5.-ről a 6.-ra délnek tartott, és 
így tovább, az ábra szabályának megfelelően. Az alábbiak 
közül melyik két szomszédos négyzetlap közötti mászása 
mutatott kelet felé?
(A) 24. és 25. (B) 50. és 51. (C) 72. és 73.
(D) 121. és 122. (E) 169. és 170.

8.	 Hakapeszi egy tábla csokoládét kapott ajándékba. A csokit fokozatosan fo-
gyasztotta el úgy, hogy vagy egy egész sort, vagy egy egész oszlopot tört le be-
lőle. Az első letört darab 24 grammos volt, a második 16 grammos, a harmadik 
pedig 20 grammos. Hány grammos lehetett az ajándékba kapott csokoládé?
(A) 60 (B) 84 (C) 100 (D) 120 (E) 144

9.	 Egy 2 m oldalhosszúságú négyzet alakú asztalon egy kör alakú terítő fekszik. 
A terítő széle az asztallap egyik oldalától 10 cm-re van, egy másik oldalától 20 
cm-re, egy harmadik oldaltól pedig 30 cm-re. (A terítő sehol nem lóg le az asz-
talról.) Hány centiméterre lehet a terítő széle az asztallap negyedik oldalától?
(A) 0 (B) 20 (C) 40 (D) 80 (E) 120

10.	 A fiúk megtalálták egy régi aknamező tervrajzát (lásd az ábrát). Néhány (de nem
	 az összes) akna nélküli mezőn számok találhatók. Ezek az 

aknát tartalmazó szomszédos mezők számát jelzik (két mező 
akkor és csak akkor szomszédos, ha van közös oldaluk vagy 
csúcsuk). Összesen hány mezőn lehet akna ezen az ábrán?
(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10

11.	 A táblára felírtuk az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 számokat, majd valamelyik kettőt letö-
röltük, és helyettük felírtuk a különbségüket. Ezt az eljárást addig ismételtük, 
amíg végül már csak egy szám maradt a táblán. Melyik szám lehet ez?
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

12.	 Egy hagyományos dobókocka (amelynek szemközti lap-
jain a pontok összege 7) az ábrán kijelölt irányban gurult 
a játéktáblán. (A tábla négyzetei és a kocka lapjai azonos 
méretűek.) Mozgása közben minden mezőn megmaradtak

	 a kocka azon lapján lévő pontok lenyomatai, amelyik éppen a játéktáblához 
ért. Összesen hány pont lenyomata maradhatott az ábrán látható 8 mezőn?
(A) 23 (B) 25 (C) 28 (D) 30 (E) 32

13.	 Egy szigeten csak igazmondók és hazudósok élnek, az előbbiek mindig igazat 
mondanak, az utóbbiak mindig hazudnak. Megkérdeztünk kilenc olyan sziget-
lakót, akik ismerték egymást: „Hány igazmondó van köztetek?” Válaszként a 
4, 2, 4, 7, 1, 3, 4, 3, 3 számokat kaptuk. Hány igazmondó lehet a kilenc meg-
kérdezett között?
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Egyforma négyzetlapokból téglalapokat rakunk ki, a hosszúságegység legyen 

a négyzetlapok egy oldala. Melyek azok a téglalapok, amelyeknek egyik ol-
dalát két egységnyivel, a másikat egy egységnyivel csökkentve hat területegy-
ségnyi téglalapot kapunk? Rajzoljátok le a megfelelő téglalapokat és írjátok rá 
az oldalak hosszát!
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